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Выберите три верных утверждения:
 

1)  в строме хлоропласта содержатся ДНК и рибосомы
2)  вторичная перетяжка хромосомы делит ее на два плеча
3)  центриоль является носителем наследственной информации
4)  в состав гладкой эндоплазматической сети входит несколько диктиосом
5)  молекулы фосфолипидов в плазмалемме ориентированы гидрофобными хвостами внутрь мем-

браны
6)    метод рентгеноструктурного анализа позволяет определить пространственное расположение

атомов в молекуле ДНК
 
Ответ запишите цифрами в порядке их возрастания. Например: 135.


